

Paradyż, dnia 21.09.2012 r.

**Zamawiający: Gmina Paradyż
ul. Konecka 4, 26-333 Paradyż**

WYKONWACY

Znak: ZPF.271.12.2012.02

Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „Rozbudowa budynku administracyjnego Urzędu Gminy w Paradyżu”

W związku z wpływaniem w dniu 20.09.2012 r. do Zamawiającego pytań do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z późn.zm.) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA NR 2 z dnia 20.09.2012 r.

Pytanie 1:

Jaki kolor stolarki drzwiowej wewnętrznej.

Odpowiedź:

Kolor stolarki drzwiowej wewnętrznej - teak.

Pytanie 2:

Stolarka drzwiowa wewnętrzna ma być z płyty MDF czy drewniana.

Odpowiedź:

Stolarka drzwiowa wewnętrzna drewniana.

Pytanie 3:

Ościeżnice stalowe czy płyta MDF lub drewniane oraz czy regulowane czy stałe.

Odpowiedź:

Ościeżnice drewniane stałe dostosowane do szerokości ściany.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Z. up. Wójta Gminy
(-) Iwona Pluta
Z-ca Wójta